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Návrh na uznesenie: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove 

 

berie na vedomie  

Informatívnu správu o priebehu výstavby „Materská škola pre 160 detí na Záhradnej ul., Trebišov“. 

 

 

 

 

 

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor 

Spracoval: Ing. Martin Ferianc, vedúci oddelenia výstavby a majetku 

 

 

V Trebišove 01. 06. 2026 

 

 

 

 

 

PhDr. Marek Čižmár  v. r. 

 

 

 



Informatívna správa 

o priebehu výstavby „Materská škola pre 160 detí na Záhradnej ul., Trebišov“ 

 

Ku koncu apríla 2026 bola úspešne a v plnom rozsahu ukončená výstavba objektu novej 

materskej školy pre 160 detí na Záhradnej ulici v Trebišove. V záverečnej etape realizácie 

tohto investičného projektu dodávateľ vykonal zostávajúce stavebné a dokončovacie práce, 

ktoré zahŕňali najmä zhotovenie podhľadov strechy, interiérové maľby a nátery, uloženie 

finálnych PVC podláh a montáž bezpečnostných zábradlí na balkónoch. Uskutočnila sa 

taktiež montáž akustických podhľadov v jednotlivých triedach pre zabezpečenie optimálnych 

hlukových pomerov, prebehla montáž svietidiel v celom objekte a kompletne sa nainštalovalo 

technologické vybavenie školskej kuchyne. Súčasne boli v exteriéri kompletne zrealizované 

spevnené plochy vrátane chodníkov a parkoviska, vybudovalo sa vonkajšie osvetlenie areálu a 

úspešne sa dokončili záverečné terénne a sadové úpravy. 

Kolaudačné konanie stavby bolo právoplatne ukončené a objekt spĺňa všetky technické a 

bezpečnostné normy a predpisy. V súčasnosti prebiehajú už len nevyhnutné administratívne a 

finančné procesy spojené s formálnym uzatvorením celého projektu a zúčtovaním finančných 

prostriedkov. Súbežne s tým sa realizujú prípravné a organizačné činnosti smerujúce k 

materiálnemu a personálnemu zabezpečeniu plynulého spustenia prevádzky nového 

predškolského zariadenia.  

Začatie riadnej výchovno-vzdelávacej prevádzky materskej školy je naplánované od začiatku 

nadchádzajúceho školského roka, to znamená od 1. septembra 2026. 

 

 

V Trebišove 01. 06. 2026 

Spracoval: Ing. Martin Ferianc, vedúci oddelenia výstavby a majetku 
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